

В Добринке в рамках акции «Студенческий десант» состоялся турнир по мини-футболу.

В Добринском районе полным ходом идет Всероссийская акция «Студенческий десант». Вчера учащиеся Добринского технического училища уже побывали в гостях в полиции. А сегодня студенты проверили спортивную подготовку полицейских лично. В спортзале ДЮСШ п.Добринка прошел футбольный матч между командами ОМВД и подрастающей сменой. На турнире присутствовал член Общественного совета при ОМВД, корреспондент газеты «Добринские вести» Роман Панов.

Игра была захватывающей и напряженной, об этом говорит и счет 12:12, победила дружба. Однако по ходу матча было видно, что молодые, амбициозные студенты надеялись одержать победу. Уже в первом тайме полицейские, можно сказать, вырвали у них победу. Но молодые люди не пали духом и во втором тайме, собравшись с силами, сумели свести игру к ничьей. Несмотря на ничью, ребята не огорчились, ведь не каждый день они играют с командой полиции.

В команде полицейских сыграли: старший оперуполномоченный уголовного розыска Алексей Андреев, старший инспектор дорожно-патрульной службы Сергей Жигулин, оперативный дежурный Александр Бадулин, полицейский-водитель Алексей Васильев, полицейский патрульно-постовой службы Олег Сарафанов, слушатель Орловского института МВД России Руслан Сошкин.

За команду Добринского технического училища сразились: Дмитрий и Андрей Котюковы, Данила Шевяков, Алик Мстоян, Кирилл Фатеев, Владимир Демихов, Илья Лосин, Евгений Наливкин, Артем Михалев, Илья Болдин.

Участники матча единодушно сошлись во мнении, что подобные мероприятия позволяют по-иному взглянуть друг на друга, найти новые точки соприкосновения. В конце игры футболисты пожали друг другу руки, а начальник ОМВД России по Добринскому району полковник полиции Сергей Наклескин выразил благодарность участникам команд за проявленные энтузиазм и волю к победе.

Победителям вручили дипломы за два первых места. Ну, а кубок получила молодежь, так решили полицейские. Чтобы в памяти остались яркие моменты встречи, спортсмены сделали общее фото.







